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פונקציונלית לאנליזה במבוא בחינה
צירלסון בוריס פרופ' המורה:

שעות. 3 הבחינה: משך

השאלות. כל על לענות רצוי

בהצלחה!

1 שאלה

האינדיקטור פונקצית שעבורם [a; b℄ � R הקטעים כל את מצאו f(א) = 1l[a;b℄ 2 L2(R)
F(F(f))מקיימת = f :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

עבור הדבר אותו F(F(f))(ב) = �f :
ההפוכה. פוריה בהתמרת הזכרו רמז:

2 שאלה

. x 2 R לכל כמעט '(x) (x) = 1 מקיימות מדידות פונקציות '; : R ! C תהיו
. (Q) ,'(Q) האופרטורים בין יחס והוכיחו נסחו (א).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. (P ) ,'(P ) עבור הדבר אותו (ב).
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3 שאלה

הפרכו: או הוכחו אוניטרי. אופרטור U ו- , j�j = 1 , � 2 C יהיו
.Ux = �x ש- כך x 6= 0 קיים אז 1lf�g(U) 6= 0 אם

4 שאלה

ע"י T 2 D01(�1; 1) דיסטריבוציה ;hTנגדיר 'i = Z 10 '(x) � '(0)x dx
הפרכו: או הוכחו .' 2 D1(�1; 1) לכל

; f 0 = T ש- כך f 2 L1(�1; 1) קיימת (א)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. f 0 = T ש- כך f 2 L1(�1; 1) קיימת (ב)
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